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ATA Nº 980/2013 
Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e treze (18/02/2013), às dezenove 
horas (19:00), nas dependências da Câmara de Vereadores de Caibaté, em Sessão 
Ordinária, com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Hilário Kieling, Elisabete 
Seffrin Willers, Lauri Sieben, Luiz Carlos Azzolin, Maurício Pires de Morais, Nelci 
Gallas, Odair José Ribas de Brum, Sebastião Antunes da Rosa e Walter Edes 
Steinhaus. Abertos os trabalhos, o Presidente da Mesa, Sebastião Antunes da Rosa 
saudou os colegas Vereadores e demais pessoas presentes, após pediu para o 
Vereador Maurício Morais fazer a leitura de um trecho Bíblico. Após foi efetuado a 
leitura da Ata 978/2013, Sessão Ordinária do dia 14 de janeiro de 2013. Posta em 
discussão, logo em votação, foi aprovada por unanimidade. Ata 979/2013, Sessão 
Extraordinária do dia 29 de janeiro de 2013. Posta em discussão, logo em votação, foi 
aprovada por unanimidade. Matérias do Poder Executivo: Projeto de Lei nº. 
06/2013, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar um Cargo de Monitor de 
Práticas Esportivas e a contratar em caráter temporário, um servidor para as 
atribuições decorrentes e dá outras providencias”. Posto em discussão, logo em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 07/2013, “Autoriza 
servidores, em condições especiais, a condução dos veículos municipais”. Posto em 
discussão, logo em votação, foi aprovado por unanimidade. Emenda Modificativa nº 
02/2013, de 18 de fevereiro de 2013, referente ao Projeto de Lei nº 08/2013. Posta em 
discussão, logo em votação, foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº. 
08/2013, “Dispõe sobre o pagamento de Diárias aos Servidores e Agentes Públicos 
Municipais”. Posto em discussão, logo em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº. 09/2013, “Autoriza o município firmar Convenio com o Tribunal 
Regional Eleitoral – São Luiz Gonzaga”. Posto em discussão, logo em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 10/2013, “Abre Crédito Adicional 
Especial ao Orçamento Vigente e dá outras providencias”. Posto em discussão, logo 
em votação, foi aprovado por unanimidade. Matérias do Poder Legislativo: Projeto 
de Decreto Legislativo nº 01/2013, de 14 de janeiro de 2013, “Autoriza a Mesa 
Diretora a tomar todas as providências necessárias para dotar o Poder Legislativo 
Municipal de Plena Independência frente ao Poder Executivo Municipal e dá outras 
providências”. Posto em discussão, foi comunicado que o referido Projeto de Decreto 
Legislativo, possui parecer favorável pela constitucionalidade e legalidade, parecer este 
emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Bem Estar Social da Câmara. Em 
seguida o projeto de decreto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. 
Proposições por Escrito: O Vereador Antonio Kieling, “Solicitou ao Poder Executivo, 
através da Secretaria Municipal de Obras a construção de um bueiro, na Linha Caaró, 
RS 536, próximo ao acesso ao Rincão dos Correa, neste município”. Posta em 
discussão, logo em votação, foi aprovada por unanimidade. A Vereadora Nelci Gallas, 
“Solicitou ao Poder Executivo, a antecipação neste ano de 2013, da Data Base de 
Reajuste dos Servidores Municipais, para o mês de fevereiro, e a partir do ano de 
2014, esta Data Base seja sempre nos meses de janeiro de cada ano. Posta em 
discussão, com o reforço do Vereador Sebastião da Rosa, foi posto em votação, e 
aprovada por unanimidade. O Vereador Sebastião da Rosa, “Solicitou ao Poder 
Executivo, através da Secretaria Municipal de Obras, Saneamento e Trânsito a 
sinalização com Rótulas nos seguintes locais da cidade: Na Avenida Santa Lúcia, com 
a Rua Caaró, na Rua Adão Schneider, com a Avenida Santa Lúcia, na Avenida Sete de 
Setembro com a Rua 15 de Maio e Avenida Padre Réus, com a Rua Caaró”. Posta em 
discussão, logo em votação, foi aprovada por unanimidade. A Vereadora Elisabete 
Willers, “Solicitou ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Obras, 
Saneamento e Trânsito o seguinte: a construção de um Quebra-Molas na saída para a 
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Linha Passo Novo, próximo ao acesso a residência do senhor Mauronir Silva Olegário.  
A construção da Calçada de Passeio Público na Rua Adão Schneider, em frente ao 
Terreno da Prefeitura Municipal, próximo ao Prédio do Idoso e uma faixa de segurança 
na travessia da Rua Adão Schneider com a Avenida Dom Hermeto Pinheiro. Para que 
seja realizada a coleta de lixo em pontos estratégicos no interior do município, como no 
Rincão dos Correa, Rincão da Conceição, Rincão do Pesqueiro, Serrinha do Urubucarú 
e nas demais comunidades, ao menos uma vez por mês. Postas em discussão, logo 
em votação, foram aprovadas por unanimidade. Após passou-se para as Proposições 
Verbais: O Vereador Antonio Kieling, saudou a todos e solicitou ao Poder Executivo, 
através da Secretaria Municipal de Obras a colocação de Placas de sinalização de 
acesso as seguintes Comunidades: ao Rincão dos Correa, a Colônia Brasileira, ao 
Rincão dos Bastos e a Vista Alegre, ainda a reforma das Placas existentes, que estão 
danificadas e apagadas”. Posta em discussão, logo em votação, foi aprovada por 
unanimidade. O Vereador Odair José Brum, cumprimentou a todos e “solicitou ao 
Poder Legislativo, o encaminhamento de um Oficio a Empresa Antonello e ao DAER, 
requerendo mais linhas de transportes coletivos, de saída e chegada ao município de 
Caibaté”. Como não houve nenhuma manifestação no Espaço do Grande 
Expediente, passou-se para o Espaço das Lideranças, com a manifestação do Líder 
da Bancada do PMDB – Partido do Movimento Democrático Brasileiro, o Vereador Luiz 
Carlos Azzolin, saudou a todos, dando também boas vindas aos colegas após o 
recesso, desejando um bom relacionamento no trabalho, sempre buscando melhorias 
para o nosso município. Da Bancada do PSB Partido Socialista Brasileiro, manifestou-
se o Vereador Odair José Brum, que saudou a todos, iniciou parabenizando a direção e 
o quadro de funcionários da Cermissões pelos 52 anos de atuação em Caibaté e nos 
demais municípios, aos fundadores que iniciaram o Projeto, um empreendedorismo de 
melhores condições de vida aos munícipes. Da Bancada do PPS – Partido Popular 
Socialista, manifestou-se o Vereador Lauri Sieben, que cumprimentou a todos, e 
também se referiu ao aniversario da Cermissões, a administração e ao quadro de 
funcionários, mencionou Moção de Parabenização pelos 52 anos de atuação. Da 
Bancada do PT – Partido dos Trabalhadores, Vereador Antonio Kieling, após sua 
saudação agradeceu a presença de todos, observou as boas noticias aos munícipes, 
pelos recursos que chegaram para a saúde, através do Governo Federal e Ministérios. 
Por fim, representado a Bancada do PP – Partido Progressista, o Presidente Sebastião, 
manifestou em suas breves palavras sobre a satisfação de saber dos bons recursos 
vindos e do bom andamento no Legislativo. Após então passou-se para as 
Correspondências Oficiais da Câmara: Da Cermissões, convite para Mini-
Assembléia de Prestação de Contas do exercício de 2012, no dia 22 de fevereiro de 
2013, no Simca. Nada mais, o Presidente agradeceu a presença de todos, marcou a 
próxima Sessão para o dia 11 de março de 2013, às 19 horas e declarou encerrada a 
Sessão Ordinária. 
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